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  : اهيم داشت

) (كتاب درسي 

www.sanjeshse

ك 8صفحة (
در 1گزينه  .1

درست) الف
نادرست) ب

خوبي را فرا
كتاب درس 9
نادرست) ج

كتاب درسي
درست اس )د
نادرست) هـ

گراي تخصص
فصل اول،(

در 3گزينه  .2
ايجاد ي) الف

دولت براي
ص. (شوند مي
كارآفرين) ب

. (توليد كند
در 4گزينه  .2

ه همة گزينه
خريدن و گر

فصل اول،(
در 3گزينه  .2

صاحب) الف
جويي صرفه

هش دهدكا
كتاب درس 9
تعاوني،) ب
فصل اول،(

در 1گزينه  .2
ه همة گزينه
سهامداران،
بنابراين خوا

17صفحة (
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@sanjesheduc

ها اغلب  ت

ئت مديره 

. جـود دارد   

   )سي

كـه دولـت      
  )ركت

. ضور دارند

قيمـت   - 3
  

ـن انگيـزة   
) ب درسـي 

هـايي   رصت
   

 نفر اسـت  

ت جمعـي،   

ك مؤسسـة  

ationgroup

اين مأموريت. ست

ران و هيئسهامدا

ي كـارآفرين وج

كتاب درس 9حة 

ل بـه قـوانيني ك
 اول ـ ايجاد شر

ويژه خدمات حض

گـذاري بيشـتر   
)ب ايجاد شركت

 كم نيست و ايـ
كتاب 4صفحة ( 

بيند و فر ي را مي
)كتاب درسي 17

ي متعلق به يك

وند و با اقـدامات

ودكان كار نيز يك
  )فاعي و خيريه

(  

 شكل گرفته اس

هامي، بعد از س

ها و دعاوي بـراي

صفح. (برابر قيمت
  )ار شراكتي

 پذيرش و عمـل
صل اول، درس

و ي تا صنعت به

گ امكان سرمايه - 
ي ـ مزايا و معايب

سودآوري آن هم
. (دارد ه نگه مي

تري هاي بزرگ فق
7صفحة . (ت كند

كار شخصي و سب

شو هم جمع مي
  )ب درسي

ث مدرسه براي كو
 مؤسسات غيرانتف

)29/7/1401  اول

تي غيرسودآور،

هاي سه  شركت
  )درسي

  ) و خيريه

ه در مقابل بدهي

ش آن به چندين ب
كا و صي ـ كسب

چگونگي.  دارند
فص) (تاب درسي

ليتي از كشاورزي

-2س توليد بالا 
كار شخصي و سب

موفقيت و سول 
ن را همواره زند

موفق است، اما اف
بايد شركت ثبت 

كس. خصي است

 اقتصادي، گرد ه
كتاب 20صفحة (

احداث. يت دارند
خصي ـ تعاوني ـ

 

6 
 

مرحلة(م انساني 

ي انجام مأموريت
  ) رسي

گيري در صميم
كتاب د 18فحة 

سات غيرانتفاعي

ليت نامحدود د

 ضروري و فروش
كار شخص و كسب 

مة شركت وجود
كت 18صفحة ( .د

در همه نوع فعال

مقيا - 1: ود دارد
، درس اول ـ كس

جود دارد، احتما
وسط كارآفرينان

كند و بسيار م مي
-  سازگار نيست 

كار شخ و  از كسب
  )درسي

 مزاياي فعاليت
. (ر تعاوني است

 و اجتماعي فعالي
كار شخ و  ـ كسب

 و فنون ادبي

ش دوازدهم؛ علوم

ي است كه براي
كتاب در 20حة 

ختار و شيوة تص
صف. ( قرار دارند

شركت ـ مؤسس

تي، عيب مسئو

ز مردم در مواقع
ل ـ درس دوم ـ

، در اساسنام)3(
دشو آن ذكر نمي

اند و د ك مقياس

وبه سه دليل وج
فصل اول،) (سي

كار وج و ك كسب
ش خطرات آن تو

زي ماندا راكتي راه
خصي و شراكتي

، مثالي)ختماني
كتاب د 14فحة 

مندي از ت بهره
كار و يك كسب) 

هاي انساني مينه
ل اول، درس دوم

  » نه بلند

 علوم

سنجش

عي، نهادي قانوني
صفح. (عي دارند

شده و نيز ساخ م
يره و مديرعامل

كار  و يين كسب

شخصي و شراكت
  ) سي
هاي مورد نيا كالا

سب درآمد حلال
 

(ستثناي گزينة 
د، در اساسنامة آ

 شخصي كوچك
 

مكان رقابت بالا ب
كتاب درس 19حة 

 
ن و شكست يك
تصادي و پذيرش

  )ح مسئله

كار شخصي يا شر
كار شخ و  با كسب

  )ركت

ساخك شركت 
صف. (وجه اوست

وليدكننده جهت
)ب(مورد . كنند

خيريه، اغلب در زم
فصل( )ب درسي

 

تاه تأليف كرد؛

    
 

  . رست است
ؤسسة غيرانتفاع
انساني و اجتماع
س شكل ترسيم
يس هيئت مدير
 درس دوم ـ تعي

  . رست است
كار ش و  دو كسب

كتاب درس 16و  
انبار كردن كعني 

 درس اول ـ كس
 . رست است

شده به ا د مطرح
كند ها وضع مي ت

  . رست است
كارهاي و  كسب

 )كتاب درسي 
كار شركت، ام و ب

صفح. (ت به رقبا
 . رست است

مال از بين رفتن
شروع فعاليت اقت
 درس اول ـ طر

  . رست است
ك و ه مدتي كسب

كه - سود بيشتر 
 درس دوم ـ شر

  . رست است
اندازي يك راه(ورد 

ن مسئوليت متو
ها، گروهي تو ني

ك نه ميد را بيشي
ت غيرانتفاعي و خ

كتاب 20صفحة  (

. رست است
  : 3  زينه

نامة كوت د نمايش

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
يك مؤ) الف

هايي ا زمينه
بر اساس) ب
ترتيب، رئي به
فصل اول،(

در 4گزينه  .2
در هر) الف

15صفحة (
احتكار يع) ب
اول،فصل (

در 3گزينه  .2
تمامي موارد
براي شركت

در 1گزينه  .2
بيشتر) الف

14صفحة (
در كسب) ب

تر نسبت پايين
در 3گزينه  .2

با اينكه احتم
لازم براي ش

فصل اول،(
در 2گزينه  .2

كارآفريني كه
براي كسب س

فصل اول،(
در 4گزينه  .3

اين مو) الف
و بار سنگين

در تعاون) ب
منفعت خود

مؤسسات) ج
.خيريه است

 

در 3گزينه  .3
اصلاح گز *
كه چند... «
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@sanjesheduc

اش   اصـلي    

رزا حبيـب   

،  و تاريخي

ي شـهرت   

گي، به بچة 

ationgroup

 شـد، فعاليـت

و ميـر) ي غربـي  

دبي تحقيقات ا

تماعي ـ سياسي

نهنگ= ش گفت 

(  

ملقـّب) 2( ـك 
.« 

هـاي ظوم از شعر
  . برد

در حوزة برد و 

  . خي

نويسي اجت ر طنز

  . است سروي

 خود را چه خوش

 خي شو 
− −  

  
  عيلن

)29/7/1401  اول

الممالـ اديببه ) 
...آزمايي كرده  ع

هاي منظ ترجمه
توان نام ب را مي 

توان نام ع را مي

قات ادبي و تاريخ
 .  

در: علامه دهخدا

 ) 1 ادبي 

باقر ميرزا خس مد

 .  نه ادبي

نهنگي بچة: (ت

 ندَ  ك ي
−  − 

مفاع

7 
 

مرحلة(م انساني 

)1( شاه الدين ظفر
هاي ديگر طبع ب

ت(ميرزا  ، ايرجمه
)ثر جيمز موريه

خان بديع  حسن
 .  

داشت، نه تحقيق
.نويسي  نه رمان

ع/ ت، نه ترجمه 

ب علوم و فنون

محم و طغرا اثر 
  . است 

يك اثر است، ي

تاس» به«ضافة 

مي گس  نرَ
− −  −

  
  مفاعيلن

ش دوازدهم؛ علوم

مظها از جانب  د
بيشتر از قالب) 

حوزة ترجمر ، د3
اباي اصفهاني اث
خسروي و ميرزا
.كرماني ياد كرد

عاميانه فعاليت د
 فعاليت داشت،
ي فعاليت داشت

كتاب 14صفحه 

 3 ادبي 

بديع و شمس  
تقي بهار محمد 

هاي زباني يژگي

به معني حرف ا

  ك  يد 
 −  

 

  :  داشته باشد

سنجش

هاني كه بعد  فرا
4( قصيدهي در 

 
3 و فنون ادبي 
با رگذشت حاجي
مدباقر ميرزاي خ

الاسلام ك  و ناظم

هاي ع ر داستان
نويسي نامه ايش

نويسي در داستان

  
  . ست
  . هاني است را

براساس ص(است 
 

ب علوم و فنون
 

خان ميرزا حسن
ياسي ايران اثر

 . است هاني 

وسازي، از  كيب

ي نيست، بلكه ب

 
 گو مي  هـَ
 − −

  
 مفاعيلن

 
نه وزن عروضي

  
 عل

    
 

 . رست است
  :اهات متن

مدصادق اميري
وي... بود ) 3( ي

. رست است
 اول كتاب علوم
رجمه كتاب سر

، محمدنويسي ان
الشعرا بهار ملك

  : ي ديگر
د: زاده ي جمال
در نما:  تبريزي

د: خان بديع سن
 . نويسي مان

 . رست است
: هاي ديگر زينه

عارف قزويني اس
الممالك فر ديب

شابوري اعطار ني
. رست است

كتاب 18و  17ة 
. رست است
  :هاي ديگر

مدين و قمر اثر 
احزاب سي ختصر

 مقام فرا قائم اثر 
 . رست است

خي دستور و ترك
 . رست است

صراع اول، مفعولي
 )كو گفت

. رست است
ه  بل  بل
− − 

  
  يلن

. رست است
تواند دو گون  مي

فاعلات مفاعيلن
ن مفاعلُ مستفع

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
اصلاح اشتبا

ميرزا محم«
نگاري روزنامه

در 4گزينه  .3
طبق درس

تر(اصفهاني 
در حوزة رما

توان از م مي
هاي رد گزينه

علي محمد) 1
ميرزا آقا) 2
ميرزا حس) 3

داشت، نه رم
در 2گزينه  .3

اصلاح گز *
سرودة ع) 1
سرودة اد) 3
سرودة ع) 4

در 4گزينه  .3
طبق صفحة

در 3گزينه  .3
 رد گزينه *
الد شمس) 1
تاريخ مخ) 2
منشĤت) 4

در 2گزينه  .3
كاربرد تاريخ

در 1گزينه  .3
در مصر» را«

خود چه نيك
در 4گزينه  .3

 گُل  بِ
 − 

مفاعي
در 3گزينه  .4

بيت سؤال،
ـ مفعولُ ف1
ـ مستفعلن2

erv.ir
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@sanjesheduc

ن مفـاعلن   

ده؛ غيـر از    

دار  ـد نمـو   

ationgroup

ن فعلاتـنمفـاعل 

سـروده شـد» ل 

هـا ماننـ ـايي آن 

(  

م«كـه بـر وزنِ    

ُ مستفعلن فعـل
 . است» فعولن

ده و نمودار هجـ

)29/7/1401  اول

3 بيت گزينـه  

مستفعلن مفاعلُ
ولن مستفعلن فع

  »ف
  »ل

سروده شد» لن
  : ست

8 
 

مرحلة(م انساني 

  )  دوري
  ) لختي  تك

  )  يا دوري

جز وده شده؛ به

م/ فاعيلُ فاعلن 
مستفعلن فعو/  

علُ فاعلات مستف
 فاعلات مستفعل

لُ فاعلات مفاعيل
 به شكل زير اس

 نيست
−  

  
  ستف

  : شت
  فعَل /

  مِ ما /

/ − 

  فاعلن
 جا  مِ  ما
− − 

ش دوازدهم؛ علوم

  : ته باشد

 لات مستف

سان دولختي يا
وزن همسان(ن 

لختي مسان دو
 ) سان

سرو» علن فعلن

فعولُ فاعلات مف
 مفعولُ فاعلاتن

مستفع/  فعولن 
مستفعلُ/ عيلن 

مفعول/ ستفعل 
اش ودار هجايي

  طن  و 
  − 

مس 

 صورت زير نوش
  مستفعلن

  رافروز جا

− − − 

 /  مفاعيلُ
 /  برافروز
− −  / 

سنجش

زن عروضي داشت

مستفعلُ فاعلا/  
 

  : ها
وزن همس(فاعلن 

ستفعلن مستفعلن
وزن هم( فعلاتن 

وزن ناهمس( فع 
 

علن فعلاتن مفاع

 
مف«ؤال بر وزن 

مفعولُ فاعلاتن

  : هاي سؤال  ع
مفعولُ مفاعلن«

ولُ مفاعلن مفاع
 

تفعلن مفاعلُ مس
كه نمو 4 گزينه 

بِ  را  ط
 − 

  
 مفاعلُ

توان به دو را مي
 /  مفاعلُ

باده ب   / 

− / 

لات  / 
 /   با  ده

−  / 
 

  : ت است از
  »علن

    
 

 . رست است
تواند دو نوع وز ي

  مفاعلن فعولن
لن لُ فاعلات فع
. رست است

ه  عروضي گزينه
 فاعلن مفتعلن ف

لن مستن مستفع
فعلاتن مفاعلن
 فاعلات مفتعلن
. رست است

مفاع«ها بر وزن 
 . ت

. رست است
ها مانند بيت سؤ

م«كه بر وزنِ  4 
 . رست است

 عروضي مصراع
«بر وزن  ←) 
مفعو«بر وزن  ←

. رست است
مست«ها، بر وزن 

ل است؛ غير از
رِض  د 
 −  

  
  فعلن

 . رست است
يي بيت سؤال ر

م /  فعلن
ي به 

رِ /  و

−  / 

فاعلا /  لُ
نو  رِ /   به
 / −

. رست است
عبارت 3 گزينه 

َعلاتن فعلاتن فع

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
مي 2گزينه 

ـ مفعولُ م1
ـ مستفعل2ُ

در 4گزينه  .4
بررسي وزن

مفتعلن) 1
مستفعلن) 2
مفاعلن ف) 3
مفتعلن) 4

در 3گزينه  .4
ه همة گزينه

است» فعلاتن
در 4گزينه  .4

ه همة گزينه
بيت گزينه

در 2نه گزي .4
بررسي وزن

)الف، ب، د(
←) ج، هـ(

در 4گزينه  .4
ه همة گزينه

هجايي سؤال
  كو  هر
− − 

مستف
در 1گزينه  .4

هاي آواي پايه
مستف ـ1

ساقي  
نو

  − −
  
مفعو ـ2

ساقي  
  − −

در 3گزينه  .4
وزن درست

فاعلاتن فع«

erv.ir
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 نكتـه، در   
تواننـد   مي

تناسب = » 

ationgroup

با توجه به ايـن 
دارند، بنابراين نم

»صدف، در«ت 

(  

  بود  
  −  

 
  ن

.ها يكي باشد ن
معني يكساني ند

 .)يستند

 

بين كلما/ شبيه 

)29/7/1401  اول

ت  خ  و
−   

  
فعَلن

 لفظ و معني آن
، چون م»صورت

  يي

به يك معني ني 

  آرايي
  مراعات نظير 

سه تش) = هاست

9 
 

مرحلة(م انساني 

ف  برو ر
 − −

  فعَلاتن

ايجاد كنند كه 
چهره و ص«عني 

آراي واج= » ن«ت 
  

»روان«و كلمة 

آ واج= » ي«لند 
تناسب يا= » ن

چون در، پربها( 

  ي

1 

ش دوازدهم؛ علوم

  رِ  سا 
 −  

  

)آرايي واژه(كرار 
به مع) دوم(وي 

مت تكرار صا/ ي 
. آرايي ندارد ژه

  . يي ندارد
د(. آرايي ندارد ه

تكرار مصوت بل/ 
تير، كمان«مات 

  . رد
و) كمياب است

  شب

 لذاّت اين جهاني

سنجش

م  خ  در
  −

  فعَلاتن

 
توانند آراية تك ي

و ر» دليل«ني 
  . شند

  : هاي ديگر

  

آرايي واژه= » ست
وا/ آرايي  واج=  
آرا واژه/ آرايي  ج
واژه/ آرايي  واج= 
 

/آرايي  واژه= » م
بين كلم/ تشبيه 

آرايي ندار واج/ ه 
چون صدف، ك( 

   
  فت

سياه به روز و ش
  يع

 شيريني آن به
  

    
 

م  آ مي
− − 

  
  لاتن

. رست است
ژه در صورتي مي

به معن) اول(وي 
داشته باش  تكرار

ه آرايي در گزينه
  »ود
  »زلف

 »خاك، بيشتر
 . رست است

  : ها نه
  »خ«امت 

»ـُ«تاه  صوت كو
  »س«مت  ا

 »ا«صوت بلند 
 . رست است

  : ها نه
ننگ، نام، اس«ژة 

»ـِ«تاه  صوت كو
واج= » س«امت 

=» ا«صوت بلند 
. رست است

  :ها نه
كشيديم، بريديم

ت=  از كمان تير 
تشبيه... = روانه 

،)ل، كيمياست
 ظير 

 . رست است
:موجود در متن

نيا به چاه پر آفت
موشان سپيد و س
چهار مار به طباي
چشيدن شهد و
: وجود در متن

  سياه ≠

www.sanjeshse

 ش  دو
−  

فاعلا
 

در 4گزينه  .4
دو واژ: نكته

، رو4گزينة 
آرايي يا  واژه

آ بررسي واژه
بو«تكرار ) 1
ز«تكرار ) 2
خ«تكرار ) 3

در 2گزينه  .5
بررسي گزين

تكرار صا) 1
تكرار مص) 2
تكرار صا) 3
تكرار مص) 4

در 1گزينه  .5
بررسي گزين

تكرار واژ) 1
تكرار مص) 2
تكرار صا) 3
تكرار مص) 4

در 3گزينه  .5
بررسي گزين

ك«تكرار ) 1
همچون) 2
همچو پر) 3
يار يكد) (4

يا مراعات نظ
در 1گزينه  .5

هاي م تشبيه
ـ تشبيه د1
مـ تشبيه 2
ـ تشبيه چ3
ـ تشبيه چ4

هاي مو تضاد
≠ـ سپيد 1
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  :  از

هـا    گزينـه   

 از مانـدن  ا 
 ايـن  از دن

 و اسـت  ي 

دي كـنش     

ن در دريـا   
 عـزاداري،  

ارزش : ـران   

ضـا تغييـر    

ationgroup

اند   ديگر عبارت

فهـوم در همـة

جـا). 3 گزينه د
شد متأثر. بود هد

 )4و  1  درس

عينـي و حسـوس 

حـاني، پيامـد اراد

شنا كـردن.  است
گ تيره در مراسم

ت حقـوق ديگـر

(  

يد و بـا ارادة اعض

(  

هاي هوم گزينه

اين مف .دانند مي

رد( است جتماعي
خواه 1 گزينه، ت

تركيبي د. (ست

مح پـس ؛ است ه

هـاي امتحـ سـش  

كنش  دي بودن
اسم شاد و رنگ

تار او براي رعايـت

)2درس ( .يابد ي

آ وجود نمي ضا به

)29/7/1401  اول

گي است، اما مفه

ي مثبت و سبز م

اج نوع از انساني 
درست گزينه نها

اس اجتماعي ترل

 .ت
مشاهده قابل يد،

سخ دادن بـه پرس

رد، حاكي از اراد
گ روشن در مر

تغيير رفت/   ماعي

 شده و تداوم مي

اعض  گاهي و ارادة

10 
 

مرحلة(م انساني 

وي آن در زندگ

  ها ي
.  

ند و آن را غمي
 . ده است

كنش اين). 4 ه
تن بنابراين ست؛
كنت به اشاره دن،

تاس كلان و وس
دي باز و ديد .ست

 فعاليت او و پاس

 به ترك آن نگير
وشيدن لباس رنگ

كنش اجتم: شود
(  

 به افراد منتقل

يعني براساس آگ

  شناسي امعه

ش دوازدهم؛ علوم

كل و ثمرات نيكو

ردن خود از بدي
هاست ت از بدي

 طالب آن هستن
ي غم خسته شد

گزينه رد( كنش
ا ديگر اي عده ن
داد تذكر براي ض

غيرمحسو و هني
اس خرد شهر، با 
 )4س 

س، پيامد طبيعي

ت، ولي تصميم
بودن كنش و پو

 

 وارد آن مكان ش
)2درس (ماعي 

، تشويق و تنبيه

تكويني است، ي  

جا

سنجش

  ي

 
، توكل4 و گزينه 

  .  كرد
ن براي حفظ كر
ن باعث مصونيت

 
ستايند و شه مي

كه شاعر از تلخي

ك پيامد نه، است
آوردن هجوم يعي
اعتراض. دارد شاره

ذه و است ها زش
مقايسه در و ست
درس. (است خرد

 
ياد گرفتن درس

رخوري آگاه است
دار بو گوياي هدف

 )1درس . (ست
 

 شخص ديگري
هنجار اجتم: ن او

،  تعليم و تربيت

ها نده و نظم آن

    
 

  روز 
شهد و شيريني 
  بسيار ≠
 رنج ≠

. رست است
رك بيت سؤال

توان پنهان  نمي
خوبان  اتصال به

حيا و تقوا داشتن
. رست است

م عشق را هميش
ك 3جز گزينة   به

  . رست است
ا كنش يك» دن

طبي و غيرارادي 
اش اجتماعي زش

  .رست است
ارز و آرمانو جز 
اس محسوس و ي

خ نوروز، عيد ود
 . رست است

آموز كنش ي نش
  )1س 

  . رست است
 كه به مضرات پر
ت يك انسان، گ
ر بودن كنش اس

 . رست است
كند و طالعه مي

رام مطالعه كردن
  . رست است

از طريقنجارها 
  .رست است

ضاي موجودات ز
  )3رس 

www.sanjeshse

≠ـ شب 2
≠ـ زهر 3
≠ـ اندك 4
≠ـ لذاّت 5

در 4گزينه  .5
مفهوم مشتر

عشق را) 1
ضرورت) 2
شرم و ح) 3

در 3گزينه  .5
عاشقان، غم
وجود دارد؛

 
  

   
در 1گزينه  .5

آورد هجوم«
پيامد قطار،
ارز به صحنه

در 4گزينه  .5
بيان، آزادي
عيني روستا،
خو به نسبت

در 3گزينه  .5
براي يك دان

درس. (اوست
در 2گزينه  .5

عمل فردي
خاطر نجات به

نشانه معنادا
در 3گزينه  .6

فردي كه مط
آ/ اجتماعي 

در 4گزينه  .6
ها و هن ارزش

در 1گزينه  .6
عضويت اعض

در. (كند نمي
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@sanjesheduc

 در جهـان       
ا دگرگـون     

:  و اساسـي  

گي شـكل      
  ) دهم

. شـود   مـي    

ت كنـد، در   

  )وازدهم

طـور   ي بـه    
ل مسـائل و     

هـا و   گاهي

  )هم

ationgroup

ـاوراي طبيعـي
مـاعي انسـان را

م نقش حيـاتي

 مشـكلات زنـدگ
دواز 1درس . (د

  
ي ديگـر انجـام

دانند سـرايت مي

دو 1درس (  .دهد

؛ دانـش عمـومي
لازم بـراي حـل

اي از آگ  مجموعه

دوازده 1درس  (

(  

 تـأثير جهـان مـ
هـاي اجتم كـنش 
  )3درس 

عدم  /لايه عميق 
  )4درس 

  نادرست : ويم
   

 حـل مسـائل و
دهد ر ما قرار مي

. كنند  ارائه مي
ي به نفع بخشـي

ي را نيز معتبر م

د ي را ازدست مي

شـود ي قطع مي
دغدغه و تـوان لا

كنند، در گي مي

.ي حسي است

  )دهم

)29/7/1401  اول

دهنـده ه نشـان 
دهد و ك غيير مي

د. (هاست انسان   

لا: ت حذف شدن
د(عميق  لايه: به

شو ان سهيم مي
درست: آوريم ي

  ) زدهم

دانشي كه براي 
ومي را در اختيار

  .گردد ي
زندگي اجتماعي

ي از ذخيرة دانشي

 عقلاني و وحياني

لات دانش عمومي

ي و دانش علمي
ماند و د م باز مي

ن اجتماعي زندگ
  . ند

هاي  از راه دريافت

عربي دوازد 6ص 

11 
 

مرحلة(م انساني 

كند كه مل نمي
گي آدميان را تغي

زده و نابخردانة ب

تماعي در صورت
جانب تأثيرات همه

جتماعي با ديگرا
دست مي  خود به
  درست:  است

دواز 1درس (ت 

 .ش عمومي است
، دانش عموماعي

علمي جامعه مي
ت براي مسائل ز

بخشي  ها كردن

م تجربي، علوم

 .د
ل مسائل و مشكلا

وية دانش عمومي
 رشد و رونق لاز

  )هم

ه در همان جهان
نامن ش عمومي مي

 
 ذخيره دانشي،

ص(  ياري از مردم

 عربي

ش دوازدهم؛ علوم

 ظالم، يكسان عم
ي زندگ ها  ارزش
رفتار شتاب  يجه

يختن جهان اجت
داراي ت/ سطحي 

ورود به جهان اج
ردي و اجتماعي
يز ذخيرة دانش

نادرست: معه است

آورند، دانش  مي
گ يا جهان اجتم

ش ذخيرة دانش ع
اهكارهاي درست
علمي گاهي با ر

بر علم  ي كه علاوه 
  .آيد ي

شو مي قطع مي
ن لازم براي حل

، ارتباط دوسو)ي
 دانش علمي از

دوازده 1درس ( 

ي، با ديگراني كه
از دانش را دانش

 .تنددرست هس
ورود اطلاعات به

بسي - 4  د

سنجش

 جوامع عادل و
ها و داوند، آرمان

يست و طبيعت نت

فرو ري  / سطحي 
لايه س: ت محدود

ي است كه ما با و
هاي فر س تجربه

ي داراي نوعي ا
عمومي يك جام

دست  زندگي به
جامعه و فرهنگ. 

 منجر به افزايش
 مسائل دارند، ر
عمومي و دانش ع

 علم به جوامعي
ارضاتي پديد مي
ومي و دانش علم

ماند و توا  باز مي

شي در ذخيرة دان
كند؛ حمايت نمي
.دهد ز دست مي

 
 جهان اجتماعي

اين نوع ا. شويم ي
 با دانش علمي د
جهان اطراف و و

گويند كرش را نمي

    
 

  .رست است
هي در ارتباط با

شناخت خد. ست
دگي محيط زيس

 . رست است
لايه: حول مهم

داراي تأثيرات/ ي 
  .رست است
هايي ته از آگاهي

 است كه بر اساس
اي ه، قوم و جامعه

ي همان دانش ع
  .رست است

ها در طول سان
.نش علمي است
 .رست است

ن دانش عمومي
شناخت علمي از

دانش عمت ميان 
  )ازدهم

 .رست است
جهان متجدد از
ي آن جوامع تعا
 سوية دانش عمو
ي از رشد و رونق

  .رست است
تعارض(رايطي 

ز دانش علمي ح
نش عمومي را از

. رست است
با تولد و ورود به
يم و شريك مي

ب: 4و  2 در رابطه
باطي انسان با ج

 . رست است
  :رتيب

شكر - 3 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
هاي اله سنت

اجتماعي اس
آلود. كند مي

در 2گزينه  .6
عدم ايجاد تح
لايه سطحي

در 1گزينه  .6
تنها آن دست

هايي آگاهي
هر فرد، گرو

ذخيرة دانشي
در 2گزينه  .6

دانشي كه انس
گيرد، دان مي

در 3گزينه  .6
تر شدن غني

افرادي كه ش
حل تعارضات

دو 1درس (
در 3گزينه  .6

ـ اگر تلقي ج
شيذخيرة دان

ـ ارتباط دو
ـ دانش علمي

در 2گزينه  .6
در چنين شر

جانبه از همه
مشكلات دان

در 3گزينه  .7
ها ب ما انسان

ها سهي دانش
2هاي  گزينه

اولين راه ارتب 
  
  

در 2گزينه  .
تر خطاها به

   او را - 1 
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  )عربي دهم

ationgroup

  

  )هم

  .ضادي ندارند

  .) كني
ع 4ص ) (كني؟

(  

 )دوازدهم 3و 

دوازده 2م و ص 

  )دهم 1

  .ست
  )ربي دوازدهم

ترادف و تض): گين

  .  را باز نكنيد

برداشت نك ن زيا
ك گفته، نگاه نمي

)29/7/1401  اول

1ص (   ماند ي

دهم 3ص (     

  يت

  )دهم

9وازدهم و ص 

لاثينَ درست اس
عر 2ص  –دهم 

غمگ(و حزين ) دي

هايتان گاه، كيف

  .)سفركنم
تاكاري   را نمي

ت، به كسي كه گ

12 
 

مرحلة(م انساني 

زنده مي -4 

  )ي دهم

جهز شده        

براي دنياي: نياك
  )دهم 7

دواز 8ص ( 

دو 9ص (        

ثينِ به شكل ثلا
عربي د 21و  2

شاد(سرور  -  3 
 )م

 كاركنان فرودگا

ا دوست دارم س
دشمني. (است

 آنچه گفته است

ش دوازدهم؛ علوم

 تماميت -2

عربي 12و  19ص

مج -3  ده است

لدن -3   كه 
7ص (  دادند 

  )م

  )دهم 19ص 

 المرفوع -3

المنصوب     -4

ثلا -2  .
0ص ( 

 .دي ندارند
عربي دهم 9ص 

ل از درخواست

نه متاسفانه، اما(
ي نفي مضارع ا
آ قبل از اينكه به

سنجش

 

2   از خود

ص(  آزادانه -4 
 

پيچاند. كه  حالي

رگراني هستند ك
ها به ما خبر د يه
 

دهم 7ص ( 

ص(  بيانه  -4  رق
 

3  إليه  ضاف

4  مذكر. خاطب 
 

فه درست است
   .درست است

  . د هستند

ترادف و تضا): شت
ص(    .تند

 
قبل. بر نهي دارد

. (است» نه«ي 
لاي» لا تحصدي«

چرا ق. (رع است

    
 

. رست است
  :رتيب
نامي زنده. سان 

 .رست است
  :رتيب

 تمرين داد -3
. رست است

  : رتيب
درح -2  ه

 . رست است
  : رتيب
ها كار اين: عمال

همساي:  الجيران
. رست است

 دهم  ر مي
 . رست است

  : ها زينه
طر -3  ل

. رست است
  : ا

المض -2 
 . رست است

  : ها زينه
مخ -3  لتكسير

. رست است
  : ها زينه

ه به شكل مختلف
به شكل مغلَقه د

 . رست است
جح با هم متضاد

  : ها زينه
زش(و قبيح ) زيبايي

نام مترادف هست
. رست است

دلالت ب» فتحن
  : ها زينه

ف جواب به معنا
«و » لا تزرعين«

ر فعل نفي مضار

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
تر خطاها به

كل انس -1
در 1گزينه . .7

تر خطاها به
3  رفت -2

در 4گزينه  .7
تر خطاها به

پيچانده -1
در 2گزينه  .7

تر خطاها به
هؤلاء ع -1
أخبرَنا -4

در 3گزينه  .7
قرار: أجعلُ

در 1نه گزي .7
رد ساير گز

الأعمال -2
در 4گزينه  .7

ها رد گزينه
 الصفه -1

در 2گزينه  .7
رد ساير گز

جمع ال -1
در 3گزينه  .

رد ساير گز
مختلَفه -1
مغلقه ب -4

در 1گزينه  .
راسب و ناج
رد ساير گز

ز(جمال  - 2
رقد و ن -4 

در 4گزينه  .8
لا تف«لا در 

رد ساير گز
لا حرف -1
«لا در  -2
لا تنظر -3
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@sanjesheduc

 

. درجلب ك

را در  ياس

 نيتأم يرا
 يها سال ر
علل زوال  

 اني را از م

 مانندي ا ته

با استفاده  
و اقدامات 

ساختن  ي
 گريو د رها

ationgroup

  .ور هستند

 

 . باشد» شهرا«

ي غرب جايه دن

اسا و قيعم يل

بر مردم كه از 
در خشن با آنان

از، حكومت ير

دخان قاجار آن

و نقاشان برجست

نيهمچن انيصر
حال و شرح ،ي

يبرا ياران مصر
افزار جنگ اخت

(  

مجرو: معجم. ره 

 .آيد  جمله مي

«بايد و عشرون، 

را به رانيبگان ا

تحول نهيد و زم

ياضاف يها اتي
شور و برخورد خ

داريل مؤثر بر پا

كه آقا محمد ي 

و ديرس ييباي ز

صم. بود كيموت
ينيد ،يب ادب

بود و معما مند ه
و سا يساز سمه

)29/7/1401  اول

  . ستند
عصار. معني  -4 

ي ارتباط بين دو
(  

دود عدد أربعه و

زمامداران و نخب

داد مورخان قرار

اي به جنگ، مال
و بزرگان كش ن

عوامل گري از د

يكومتش تا زمان

به اوج رونق و ه
 ).24ص  2 

و د فيروگلي ه
مطالب يكه حاو
بهره خارا سنگ

مجس ،يدر نقاش 

13 
 

مرحلة(م انساني 

مجرور هس: واطن
4  .ستند

أنّ براي -3 
عربي دوازدهم 5

بنابراين معد ؛رد

قاجار، توجه ز ه

م يرو  شيرا پ 
 

او وستهغال پي
كانيبه نزد يو 

و غفلت ينظام

سنده كرد و حك
 ).19ص 

هيدر زمان زند ،
 دوازدهم درس

مختلف يها خط
ك ها روسيپاپ ن
سنگ آهك و س 

نيستان همچن

 تاريخ

ش دوازدهم؛ علوم

يء (  

مو. كل . مرافق 
مجرور هس: داريه

  . د

 . جمله ندارد
5ص (  .يد

مفر 99تا  11د 

شاه يفتحعلي ه

يننويمنابع  ن،
).4ص  1رس 

توان به اشتغ يم
يبدگمان  از آن
ن يقوا تيه تقو

 ).19ص  2

به شهر مشهد بس
ص 2زدهم درس 

بود،شكل گرفته 
تاريخ. (دنديآفر 

ابداع خ باستان،
نياز ا يشمار 

يعيز منابع طب
باس انيمصر. دند

سنجش

 
لا شي. (وح است

الم/ مرفوع : جب
الجد. اللوحه . ث 

جمله تأكيد دارد

ست و تأكيد بر ج
آي د و تشبيه مي

مع است و معدود

در دوران پادشا
  ).3ص 

رانيدر ا يشناس
اريخ دوازدهم د

م، نادرشاه يكام
تر و مهم شد ي
توجه نادر به .د

دوازدهم درس 

نادر، ب عيوس رو
تاريخ دواز. (فت

مغولان ش  دوره
ييبايآثار ز ابابا

ب تمدن مصر هست
. ابداع كردند

مصر از. ده است
كرد ي استفاده م

    
 

. رست است
في جنس، مفتو

  : ها زينه
واج. الحفاظ . سه 

الحديث/ مرفوع 
 )ي دوازدهم
 . رست است

بر كل ج) إنّ(ه 
  :ها ينهز

ف نفي جنس اس
اي شك و ترديد

 . رست است
جمع 10تا  3 از 

  )بي دهم

  .رست است
د هيو روس راني

ص 1دهم درس 
  .رست است

ش باستان اتيشف
تا. (هم آوردآفر 

  .رست است
ل و عوامل ناك
يجنگ گرفته م

متش اشاره كرد
دتاريخ . (است ي

  .رست است
از قلمر  نادرشاه،

ايادامه ) ق121
  .رست است

كه در رازيش ي
رزايق، اشرف و م
  .رست است

برجست يتاوردها
را روسيذ پاپ

ماند يت، بر جا
ها از آن بناها ر

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
اسم لاي نف
رد ساير گز

المدرس -1
م: كتابه -2
عربي 9ص (

در 2گزينه  .8
حرف مشبه
رد ساير گز

لا حرف -1
كأن برا -4

در 1گزينه  .8
معدود بعد

عرب 15ص (
  

    
در  1گزينه  .8

ا يها جنگ 
تاريخ دوازد(

در 3گزينه  .8
گسترش كش 

ينگار خيتار
در 2گزينه  .8

از جمله علل 
ج يها نهيهز
حكوم يانيپا

يدوران نادر
در 3گزينه  .8

شاهرخ نوة 
2(برداشت 

در 2گزينه  .
يمكتب نقاش 

محمدصادق
در 4گزينه  .

از دست يكي 
كاغذ ،ياز ن

هاست فرعون
گريهرم و د

erv.ir
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ت، مس و 

 ).38ص 

در  لووري 
26.(  

 نيا در. شد

هر دو، بـه 

 انسـان  ـاه 
 كمـك  ن 
 استفاده ش

اي از  شـاخه    
كيبـي، در   

 نگـاه  - ب
نـĤوري يـا       
يط طبيعي 
ا در مـدت       

غـرب   نـوب 
خ به سؤال 

  . ت

قا، اروپـا و  
منبع انرژي 

 -د. ي دارد   

ationgroup

دوردست معادن ز

ص 4 دهم درس 

ها خصوص موزه
6ص  3هم درس 

ش جيرا رانيدر ا

ان و مورخان، ه
  ).7ص 

جايگـ عنـوان  ـه 
انسـا بـه  كـه  ت
خويش زندگي د

دي در حـوزه ش
با ديـد ترككه ) 

نيازها؛ رفع اي
 و بـه كمـك فن
ر به نابودي محي
ـادل محـيط را

در غرب و جنـ) 
پاسخ(يت خاك 

ررسي نشده است

هاي آفريق ن قاره
ترين من ي، بزرگ

سـي و فرهنگـي

(  

از اء،ياش نيتن ا

تاريخ(  زدن كرد

خ ختلف جهان به
تاريخ دهم. (ستند

د شد، يحسوب م
 15.( 

كارآگاها. دارد س
ص 1 دهم درس 

بـ زمين مطالعة 
است بشري نش

بهبود جهت در ا

هـاي اقتصـاد ت    
اي انساني است

 .كند

بر منابع از فاده
 اعمـاق زمـين
خي ديگر منجر
مكـن اسـت تعـ

)چيز خ سؤال چه
توجهي به تثبي ي

بر» چطور«ؤال 

اطي خود را بين
رصد  گاز طبيعي

هـاي سياس رزش
  .   شده است

)29/7/1401  اول

ساخت ينان بـرا

ن شروع به جوانه

مخ يدر كشورها
هس وركيويدر ن

مح) انيزردشت(
ص 2هم درس 

سيكارآگاهان پل
تاريخ. (كنند ري

 جغرافيا را علم
دا از قسمت آن
ها آن از و شود ا

بطـه بـر فعاليـت
اي از جغرافيا خه

ك يگر استفاده مي

استف و ها توان ك
ر سطح زمين يا

كند و برخ فظ مي
كنـد و مم هم مي

پاسخ(از در هوا 
 انسان، يعني بي

در اين متن، سؤ 

شته، ارزش ارتبا
در 28نفتي و  ر

 جهان اسلام، ار
ن كالاها تبديل

14 
 

مرحلة(م انساني 

آن.  خلق كـردند

تمدن زيمصر ن در

د يمتعددي ها
د تنيو متروپول 

( انيزرتشتي ني
تاريخ ده. (شد ي

به كار ك ياريس
يو تفس يبازساز

او. شد ارائه ني
آ جغرافيا كه ند
آشنا محيط در 

 و تأثير ايـن راب
ي اقتصادي شاخ

هاي علوم ديگ فته

درك -الف :ست
در(دامات انسان 

در بلندمدت حف
را فراهن محيط 

بيش از حد مجا
ب عملكرد منفي
.ديد شده است

ج فارس در گذش
درصد ذخاير 66

 يا كانون ناحيه
جه صادركنندگان

   جغرافيا

ش دوازدهم؛ علوم

را يفيو ظر باي
 ).41ص  4 

د  را آغاز كردند،

موزه بخش نتي
هيروس ترزبورگ

يد يشمار ه گاه
يم ميتقس روزه 3

رخان شباهت بس
گذشته را ب اي ه

يونان دانشمند ن،
دار اعتقاد دانان
ها آن بين روابط

هواشناسي است
جغرافياي(ر دارد 

يا دوسويه از ياف

اس گونه دو به عي
براين برخي اقد
عادل محيط را د
اي تغيير در اين

 به ريزگردهاي ب
سبب ن پديده به

، تشد)موقع   چه

خليج  -الف: فت
6دليل داشتن  ه

گرفتن در مركز
ت، به كانون توج

سنجش

يز داشتند و آثار
اريخ دهم درس

در شهرها يزندگ

يز ران،يا يبها ن
پت در سن تاژيرم

كه يياوستا ير
30 يدي خورش

مور در واقع كار
گونه كه به ستند

اراتوستن توسط 
د جغرافي از اري
ر و انساني و عي

هوا، يك اصل ه
 هواشناسي قرار
ي) رفه يا مستقل

طبيع محيط با 
بنا. ها خواسته ه

ع نياز است و تع
ها زمينهو حالت 

 
هاي اخير منجر

اين. شده است) 
پاسخ به سؤال(
 

توان گف رس مي
خليج فارس به -

دليل قرارگ س به
هاي صدور نفت

    
 

و مهارت د تيق
تا( .كردند يج م

  .رست است
ز انيز آنكه سومر
  .رست است

گرا يآثار باستان
در لندن، آر ايتان

  .رست است
شما گاه ان،يسان

ماه 12 سال به  
 .رست است
د: سير اطلاعات

هسي ركهد و مدا

  .رست است
بار اولين براي ا

بسيا امروزه. كرد
طبيع هاي ويژگي

  .رست است
 ارتفاع و دماي ه
طبيعي يا آب و

طر نه يك(طرفه 
  . رست است

ارتباط در ها سان
به رسيدن براي 

براي رفع) تدايي
براين، در هر دو

   . ظ كند
 . رست است

ها سالي در سال
)خ به سؤال كجا
(در فصول گرم 
 . رست است

 نسبي خليج فا
-ب.  كرده است

خليج فارس -ج. 
دليل درآمد س به

www.sanjeshse

ابزارها، خلاق
طلا استخراج

در 1گزينه  .9
پس از يمدت 

در 2گزينه  .9
از آ ياريبس 

تيبر س،يپار
در 1گزينه   .9

ساس هدر دور 
،يشمار گاه

در 3گزينه  .9
تحليل و تفس 

دنـبال شواه

در 2گزينه  .9
جغرافيا واژة 

ك مي تعريف
با و كند مي
 . كند

د 3گزينه  .9
ارتباط بين 

جغرافياي ط
جرياني دوط

در 1گزينه  .9
انس عملكرد 

سودجويانه
صورت ابت به
بنا. شود مي

طولاني حفظ
در 4گزينه  .9

تداوم خشكس 
پاسخ(ايران 

د) كسي چه 
در 4گزينه  .1

در موقعيت 
آسيا حفظ
جهان است
خليج فارس

erv.ir
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@sanjesheduc

ـي بـه آب   
 و سياسـي  

 مكـان  در
 از هـا  راه ع 

 انساني مل
 معدني بع

 همكـاري  
 و  بيشـتر  

يه سياسي 
 در جهان 

. انـد   شـده  
 اين لادي،

 اسـت  كـن 
هـا   كونتگاه 

 ـور ايـران  
 شـهر  ـلان  

در  و ردنـد 
ـدند؛ زيـرا          
ي شـهرها،         

  . ا شدند

ارزه كنـد،  
طـات هـم      

ريم و تنها 

  .تند

ationgroup

دسترسـ  چـون  
عوامـل س چـون 

د ـك سـكونتگاه  
تقـاطع در رفتن 
عوام است مكن

مناب به دسترسي

و اجتماعي گي
نـوگرايي ـهرها 

ناحي(ياسي ملي 
درصد جمعيت 

شهرنشـين يـا   
ميلا 2050 سال

ممك شـهر  ايـن  
سـك سـاير  بـر  ـا 
كشـ در .نـدارد  

باشـند، كـ شته

كر تجاري اقدام 
 و كالبـدي نشـ
صـالح سـاختماني
ملكردي روستاها

ها مبا تواند با آن
ن دانسـتن مغالط

، كاري ندار امور

 پس تصور هست

(  

عـواملي .انـد  ته 
چ ديگري عوامل

يـ آمـدن  پديد 
قرار گـر و حلي
مم روستا، يا شهر
د ارتباطي، هاي

شاوندي، وابستگ
شـ در. اسـت  ت 

سي  ناحيه يا شور
30 فقط يلادي

انـد شهرها بـوده 
س تا كه شود مي 

.اسـت  كشـور  
هـ جنبـه  اين از 
وجود توافقي د
جمعيت داش نفر 

كشت ايجاد ور
رات عملكـردي
 بـا توسـعه مصـ
ت كالبدي و عم

 لازم است تا بت
هـا بـدون نسـان 

تباط آن با ساير

ت وجود ندارد؛

)29/7/1401  اول

داشـت را نقـش  ن
ع همچنين .ست
در توانند مي ي

مح بازارهاي عي،
ش يك موقعيت ر
ه هوا، راه و آب ن،

خويش روابط و د
متفـاوت روستا و

كشو يك هرهاي
مي 1950 سال 
ش ساكن جهان 

بيني پيش و ست

يـك  يـا  استان 
و است ...و   ي
مورد اين در و د
ميليون 1 از ش

منظو به شاورزي
ها دچـار تغييـر
غييـر روسـتاها

منجر به تغييرات

دان براي منطق
ون بسياري از ان

يا نداشتن يا ارت

حكم و قضاوت» 

15 
 

مرحلة(م انساني 

بيشترين طبيعي
اس داشته مهمي 
نظامي و دفاعي ل
دفاع هاي قلعه ب،
در .است بوده ا

آن اداري و سي

شناسند مي را گر
و شهر در ندگي

شه)  تعداد شهر
در .است آن ي

جمعيت درصد 
گرفته اس پيشي

ناحيه، يك شهر
تجاري مذهبي، ،
اند كرده ذكر را ي

بيش كه شهرهايي
. .  

كش هاي زمين يد
فراينـد، روسـتا

امـا تغ. ي آوردند
يي هستند كه م

ستن مغالطات ب
روري نيست؛ چو

  . نيست

واقعيت داشتن 

ردن يك مفهوم

و منطق سفه

ش دوازدهم؛ علوم

ط عوامل معيت،
ها نقش جلگه ز
عوامل و تجاري 
آب به دسترسي 

شهرها و وستاها
سياس نقش آن، ف

يكديگ افراد شتر
زن شيوه و رسوم

نه( جمعيت بت
روستاها به) ست
54 ميلادي 20
پ روستانشين ت

ش ترين مهم و ن
حكومتي مركز 
مختلفي ارقام ر،

مادرش به سازي،
..و  قم ن، كرج،

خري و گذاري ايه
در ايـن. يافـت 

شت تجاري روي
هاي گرايي، پديده

دانس. شيدن است
تن مغالطات ضر
بدع قواعد تفكر

 اين حالت، به و

به ذهن آور«ت 

 فلس

سنجش

 
جم سكونت و ار
حاصلخيز خاك 

هاي راه به سي
ايران كشور در

اوليه رو ي هسته
اطراف شهرهاي 

  .رگذار باشند

بيش است، كمتر 
ر و آداب ابراين،

  . است 
 

نسب ني افزايش
اس... شهرستان و

014 سال در ما
جمعيت بر جهان 
  .برسد 

ترين بزرگ تروپل
كه باشد ناحيه 

مادرشهر جمعيت
شهرس و معماري

اصفهان مشهد، ،
 

سرما به نشينان
ي كـاهش  نشين

ت سنتي به كش
اها و شهرگ روست

يوة درست انديش
ن انسان، دانست

كس طراح و مب 

جود ندارد و در
  

و عبارت» سيمرغ

    
 

 . ت استرس
استقر مقر براي

و ملايم وهواي
دستر حكومتي،

د. داشته باشند ش
گيري شكل وامل
و روستاها انند

ها تاثير اهمواري
  .رست است

جمعيت چون ا
بنا. است بيشتر 

تر سريع جتماعي
 . رست است

شهرنشين صطلاح
وط به استان، ش

ام كردند، گي مي
شهرنشين عيت
درصد 66 حدود

  .رست است
متيا  مادرشهر ،

يك اصلي شهر
ج حداقل براي. 
م عالي شوراي ه

تهران مانند ود؛
 . رست است

شهرن روستاها، 
جمعيت روستانش 
ها به جاي كشت ن

 غير زراعي در

  .رست است
ق بر آموزش شي

كردرست تفكر 
كهيچ. كنند ر مي

  .رست است
حكم و قضاوت وج

.آوريم  ذهن مي
درك انسان از س«

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
م انتخاب در 

و آب فراوان،
تصميمات ح

نقش خاص
عو ترين مهم

ما طبيعي و
نا و انرژي و

در 1گزينه  .10
روستاها در  

ها آن ميان
اجت تغييرات

در 2گزينه  .10
اص از منظور 

فروملي مربو
زندگ شهرها
جمع امروزه
ح به نسبت

در 1گزينه  .10
كلي، طور به 

ش يا پايتخت
.دارد برتري
مصوبه طبق
شو مي گفته

د 3گزينه  .10
از برخي در 

آن، نتيجه
روستانشين

هاي فعاليت
   
 

 
در 3گزينه  .1

تأكيد منطق
ولي براي در
درست تفكر

در 1گزينه  .1
در تصور، ح
همان را به
«در عبارت 

erv.ir
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ولي در اين 

  .» سفيد

چون صـفت  
ـومي كلـي     

  .زئي است

ـا هـيچ دو   
ا، عمـوم و  

 بيانگر يك 

د هسـتند،   
اند كه اين 

يـا  (هيـت   
 كـه مـا از      

آوريـم،   مـي   

نيـاز    و بـي 
ر موضـوع،     

نـد اسـت؛    

ationgroup

  . ت

، وبه همراهناي 

 

مثل قند،«ست يا 

 پيامبر اكرم نيز چ
بـريم، ولـي مفهـ ي

ان است، پس جز

  .جه است
هـ سـاير گزينـه  

طة آهو و چهارپا

شود، ن دور مي

ها موجـود كه آن
خواهد بدا ي مي

 

حمـل ما.  است
ن برخـي امـور

ر ذهـن خـود مـ

، حمل ذاتي»ت
ـل محمـول بـر

  
 به دليـل نيازمن

(  

  . تصديق است
 پس تصور است

به معن» با«و  ك

 .ر كيفش است
  

است» ، شيرين قند

پ ي داشته باشد و
كار مي رم را به اك

سماني ما مسلمانا

وج و خصوص من
در س. كي ندارنـد   

نه هم چون رابط

گيرد و از آن  مي
  

داند ك  يعني مي
ن آگاه شود؛ يعني

 .كند متمايز مي

ماهيت متفاوت
همچنـين. سـت 

وجود ندارند، در

فيدي رنگ است
، حمـ»ود اسـت 

.پا گسترش داد
 بر هر ماهيتي،

)29/7/1401  اول

جود دارد؛ پس
و خبري نيست؛

با كمكه معناي 

در» ش« ضمير 
.ناي آبرو است

مثل«ست منظور 

هاي متعددي صداق
، پيامبر)ص(حمد 

سم خاصِ كتاب آس

عموم وي، رابطة 
مصـداق مشـترك
 كه در اين گزين

 از خطر فاصله
.ي واقعي هستند

،»آن چيست؟«
شان  از چيستي

گر موجودات، م

مل ماهيت بر م
يازمند دليل ا ن

هايي را كه و يت

 بشر است و سف
ت و انسان موجو

اهيت را در اروپ
كه حمل وجود

  . محض
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مرحلة(م انساني 

حكم و قضاوت وج
ي انشائي است و

به» با«. جود دارد

ص نبودن مرجع
ت، عرض به معن
رد و مشخص نيس

تواند مص مي»  من
 براي حضرت محم

چون اس» قرآن« 

سيايي و اروپايي
ة كناري هيچ مص

هو و گوشتخوار

رود و يا غذا مي
هاييرافش چيز

«يا » ن چيست؟
ها را بشناسد و 

ها را از دستة ديگ

 بر ماهيت با حم
جود بر ماهيت،
نيست و يا ماهي

  .ت است

كل است، انسان
سان عجول است

ايرت وجود و ما
رقرار نيست، بلك
يا از طريق عقل

ش دوازدهم؛ علوم

شده و در آن حك
اي جمله» يست؟

وج» با« از لفظ 
  .است» كمك

دليل مشخص  به
ب ديكتة نادرست
ر جمله وجود دار

كتاب«تند؛ زيرا 
رچند كه ما فقط

اما مفهوم. كار رود

وم مسيحي با آس
د؛ چون دو دايرة

جز آه ؛ بهد ندارد
  .دارد

 به سراغ آب و غ
داند در اطر ن مي

اين«پرسد  و مي
خواهد آن او مي

ه د دارند كه آن

يرا حمل وجود
رد، ولي حمل وج
 براي ما روشن

م ماهيت متفاوت

 است، مربع شك
الزوايه است، انس م

شنا بود، اصل مغا
ي، رابطة ذاتي بر
 و تجربه باشد ي

سنجش

خبري بيان ش» د
يد تاقديس چين

رداشت دو معنا
با ك«، »با«عناي 

ر مرجع ضمير،
سبب  نگارشي به

روز مغالطة ابهام د

كلي هست» ر اكرم
 متعدد گردد؛ هر
ك صداق ديگر نيز به

ين است و مفهو
ديگر تباين باشد
ين باشد، وجود

خواني ند كل هم

شود و تشنه مي
كه انسان ن است

شود و رو مي به و
ا. ها آگاه نيست

وص به خودمخص

مغاير هستند؛ زي
ه دليل نياز ندار

ها ي ماهيت آن
م وجود با مفهو

يوه فلزست، ج
مثلث قائم«ياي 

  . نيست

سينا آش فة ابنس
يستي و ماهيتي
 از طريق حس

    
 

ديو وجود ندارد«
دان آيا مي«بارت 

  .رست است
ها احتمال بر ينه

خص شده كه مع
  .ست استر

ابهام در: 2گزينه 
مغالطه: 3گزينة 

احتمال برو: 4زينه 
  .رست است

پيامبر«و » ب من
د شامل مصاديق

تواند بر فرد و مصد
  .رست است

ي و اروپايي تباي
دو مفهوم با يكد

ها تبا  رابطة آن
طلق است، با شك

  .رست است
سان گرسنه يا ت
ي است و آن اين

  .استرست 
ك با چيزهايي رو
ه ت و چيستي آن

هاي م چه ويژگي
  .رست است

يت دو مفهوم م
بر ماهيت، به) ت

طلاع داريم، ولي
 است كه مفهوم

  .رست است
حيوان جسم ا«

ت، ولي در قضاي
ل است و ذاتي
  .رست است

ئيناس كه با فلس
م وجود با هر چي
 است اين دليل

www.sanjeshse

«در عبارت 
همچنين عب

در 3گزينه  .10
در ساير گزي
گزينه، مشخ

در 1گزينه  .1
در عبارت گ
در عبارت گ
در عبارت گز

در 2گزينه  .1
كتاب«مفاهيم 

تواند است، مي
ت است كه مي

در 4گزينه  .1
رابطة آسيايي
بايد رابطة د
مفهومي كه

مطخصوص 
در 1گزينه  .1

وقتي كه انس
اصل فلسفي

در 4گزينه  .1
وقتي كودك
اما از ماهيت
موجودات چ

در 1گزينه  .1
وجود و ماهي
اجزاء ماهيت
وجودشان اط
دليل بر اين

در 1گزينه  .1
در قضاياي 

از دليل است
نيازمند دليل

در 2گزينه  .1
توماس آكوئ
ميان مفهوم
حال ممكن
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شـي اسـت   

و نيتـروژن  

ه اقتضـاي   

  

 در معلول
 صـرفاً  گـر 

 شخصـي  
 هـاي  وش

 وسـيلة  ـه 

 آن بـراي  
 اولية احل

  

 دشواري ل
 1  

 ـورد نظـر  

ationgroup

پرسش» ه است؟

ابطة گاز بودن و

رد و نـهجـود دا  

  .موجود شود

م را ت و يادگيري
ديگ گزينـة  سه 

و خصوصـي  ي،
ر با ها انسان از 
بـ هـا  پاسخ آن ن

كـه  كنـد  ـري 
مرا در .بدهند ما
1درس  .شود ي

دليل ترين مهم .ت
درس .نيست نه

1  

   .ند
مـ نتيجة به ست

(  

ها ضروري بوده ن
  .اند ده

را.  وجوبي است

ي نه اقتضـاي و
.  

تواند مو ت و نمي

علت فعال را س
در. دهد مي شان

علمي روش از ده
بسياري. كند ار
چون اما برسند، 

گيـ اندازه را يزي
ما به يكسان ريباً

مي تبيين طالعه

است رو روبه دي
گون اين ديگر، لوم

1درس ). شناخت

  1درس . ست

كنن تكرار احتي
اس ممكن ها آن 

)29/7/1401  اول

د شدن براي آن
 جهان بيان كرد

 استوانه، رابطة

عدم است، يعني
.آيد وجود نمي به

الوجود است متنع

تدريس كند، روش
نشا را معلولي و 

  .باشد ولي

آمد دست به هاي
تكرا را ديگران ي

نظر مورد تيجة

چي دقيقاً بايد ن
تقر يا يكسان رة
مورد مط موضوع 

زياد هاي دشواري 
عل در كه حالي در

شن(ذهني  دهاي

اس شناسان روان 

  .ست
ر به را خود هاي
هرچند .كنند ي

17 
 

مرحلة(م انساني 

باشند يا موجود
ن و ضرورت اين

 وزن نداشتن و

ي ميان وجود و ع
امة آن نباشد، ب

ن موضوع ذاتاً مم

ك مي كمك زان
علت رابطة و ت

معلو و علت بطة

ها يافته كه معنا 
هاي يافته تواند ي

نت به است مكن
  .گيرد مي

آزمون. هستند ي
نمر بايد اجرا، د
مشاهده، راه از 

با ها پديده يين
هستند؛ د زيادي

فرآيند و رفتار ة

دغدغة شناسي

نيس شخصي و ي
ه يافته يزيكدانان

مي حل را مسئله

شناسي ن

ش دوازدهم؛ علوم

اند، نب توانسته مي
د را دربارة امكان

  .ي است
رابطة. عي است

ات خود مساوي
ود و اگر علت تا

 باشد، يعني آن

آموز دانش گيري
است تبيين از ي
راب تواند نمي كه 

اين به ي است؛
مي علمي، ضوابط
مم افراد اين چند
نم قرار علمي ش

شناختي روان اي
متعد دفعات در

درنتيجه يست؛

تبي و توصيف در 
ز هاي علت تأثير 

مطالعة علم :از ت

ش روان علم قلمرو

علمي، خصوصي
في مانند توانند ي

م فرد، منحصربه

 روان

سنجش

ات اين جهان م
اند و نظر خود ته

جوبيو» مربع«و 
دن، رابطة امتناع

ي است كه در ذا
شو د، موجود مي

 وجود، امتناعي

 
يادگ به فعال س
اي نمونه عبارت ن

كشده بيان يرها

تكرارپذيري  لمي
ض رعايت صورت

هرچ. كنند مي ل
روش مجموعة در

ها ويژگي كردن 
د ها آزمون اين، ر

ني پذير امكان هي

تجربي علوم ساير
تحت شناختي ن

است عبارت سي

ق در شده مطرح 

  :ها
ع روش از آمده ت

نمي شناسان وان
م هاي روش با ها

    
 

  .رست است
آيا موجود« كه 

ن به آن پرداخته
  .رست است
و» ضلعي نبودن

شش و فرد بود و
  .جوبي است
  .رست است

د بالذات چيزي
لت تامة آن باشد

  .رست است
اتي موضوعي با

. رست است
تدريس وييم روش

اين بنابراين،. يم
متغي بين رابطه 

  .رست است
عل روش هاي گي
ص در فردي هر ه

حل را مسئله د،
د نيست، تكرار ل

  .رست است
كمي براي اري

بر علاوه .ه است
آزمايشگاه رسي

  .رست است
سا با مقايسه در 
روان هاي پديده ه

  .رست است
شناس روان تعريف

  .رست است
هاي پرسش به 

  .رست است
ه گزينه ساير تي
دست به هاي فته
رو موارد برخي ر

ه انسان از سياري

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
اين پرسش

كه فيلسوفان
در 3گزينه  .1

ض سه«رابطة 
و رابطة چهل

نيز رابطة وج
در 3گزينه  .1

الوجو ممكن
عدم؛ اگر علت

در 4گزينه  .1
اگر رابطة ذا

  
   

در 4گزينه  .1
گو مي وقتي

اي نظر گرفته
نوعي وجود

در 2گزينه  .12
ويژگ از يكي

نيست، بلكه
فرد منحصربه
قابل ديگران

در 1گزينه  .12
ابزا ها آزمون
شده ساخته

برر پژوهش،
در 3گزينه  .12

شناسي روان
كه است اين

در 1گزينه  .12
ت ترين جامع

در 2گزينه  .12
دقيق پاسخ

در 3گزينه  .12
نادرست علت

ياف: 1گزينة 
در :2گزينة 
بس: 4گزينة 
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 به مربوط 
  .كرد

 در فقيـت 

 رنگ و زه
 نـدگاري، 

به . كنيم ي
كنيم كه  ي

زنـد؛ پـس   
 1درس 

 
  1درس 

 دارنـد،  هـم 
 نيز برخي 

 دانسـت  ي
 خصوص ر
 شـناخت  

 . .  
قابـل  ...) و 

  

ationgroup

  1درس  .

  1درس  
 

هاي پديده يني
ك تبيين را ها آن

موف. خواهد بـود 
 1  

اندا به را كالا ك
ما براسـاس  را لا

عبير و تفسير مي
اي نگهداري مي ه

پرداز د نظـر مـي    
د .خلاقي نيست

.كند بيني مي ش
د .كند  كنترل مي

هـ توجه ها بچه ر
.حديث د؛ مثل
مي حافظه كمك
در ولي بود، ري

مراحـل  مـامي 

...دن، خوردن و 
ودهاي رفتاري و

   1س 

(  

.گيرد نمي قرار 

.شود استفاده 
 :است مهم گي

بي پيش از شوارتر
آ توان نمي حتي
خ تر آسان آن رل
درس .دارد گي

يك بودن مفيد لاً
كالا يك مندي ه

شده را تع نتخاب
ود را در محفظه

  1درس  .د

رفتارهـاي مـورد
گاهي، لزوماً غيرا

بهتر را پيش يري
را بهتر يادگيري 

اكثر گفت توان 
شوند تمركز عدم

ك به فقط ر واقع
يادگير بدون اك

تم ديگر، تعبيري

راه رفتن، خنديد
ختي، بررسي نمو

درس... . يزي و 

)29/7/1401  اول

علمي روش وعة

احتياط با بايد ا
ويژگ دو داراي ن
  
.  

دش مراتب به» د؟
راح به كه است ي

كنتر و بيني يش
بستگ مطالعه ورد

مثلا كنند؛ مي ل
فايده نوجوانان .

سپس محرك ان
، تفسيرهاي خو

نام دارد» تفكر« 

هي به مشاهدة ر
ز محيط آزمايشگ

يادگي متمركز، ه
شرايط است، اني

مي تدريس به م
ع دچار ها بچه ز
در كه سپيده ند
ادرا چون نبود؛ 

ت به. است داشته
  1درس  .ست

صحبت كردن، ر
شناخت هاي روان 

ري  مسئله، برنامه

18 
 

مرحلة(م انساني 

مجمو در يست،

ها آن نتايج از و 
آزمون. هستند ي
 .است شده ته

.بدهد ما به ساني

شود مي حافظه 
متعددي عوامل ر
پي باشد، داشته 

مو پديدة تبيين

عمل فيزيكي، و ي
.است مفهومي 

س. كنيم خاب مي
در مرحلة بعد. 

جود در حافظه،

محيط آزمايشگاه
يرد و استفاده از

 . است
توجه يعني يري

زما فواصل ايجاد ه

معلم شروع از س
از برخي ن است

مانن باشند؛ شته
سؤال جوابگوي 

د را ادراك كز و
اس بوده معلم لات

شود؛ مانند ص مي
رش فرد، آزمون
ل، قضاوت، حل

ش دوازدهم؛ علوم

ني تكرار قابل ان

شوند مي گذاري
شناختي روان اي
ساخت آن براي ه
يكسا تقريباً يا ن

تحكيم موجب 
تأثير تحت چون
تري روشن يين
ت و توصيف نگي

حسي هاي ژگي
غالب نوجوانان، 

شده را انتخ ساس
شود گفته مي» 

ي اطلاعات موج

 از محققان در مح
گي صورت مي» ي

پس تبيين ند؛
يادگي در يرگذار

كه يادگيري بر ار

پس. دارند را س
ممكن معلم، داي

داش ذهني ختگي
طبيعتاً ولي د،

تمرك توجه، س،
سؤالا اسخگويي

گفته م» رفتار« 
از طريق گزار(م 
مانند استدلال ؛

سنجش

ديگر وسيلة به ها

گ نمره مختلف ي
ها ويژگي كردن 

كه كند گيري زه
يكسان نمرة بايد

خاطرات، موقع ه
چ آن است؛ انند
تبي و توصيف كه

چگون ، به»نترل

ويژ يعني دراكي،
پردازش كه لي

  1رس 

احسچند محرك 
»ادراك«نتخابي 

و فرآيند بازنمايي

 طبيعي، برخي
و آزمايشگاهي ي

كن مي بيان را ي
تأثي هاي علت از 
تأثيرگذ علل از گر

احساس كلاس ي
صد لحن بودن ت

انگيخ و درگيري
بدهد جواب تواند
احسا ابتدا، مان
پا به قادر كه ته

 
شاهدة مستقيم،

طور غيرمستقيم
شود گفته مي» 

    
 

ها آن چون پاسخ
  .رست است

هاي صورت به ها
كمي براي اري
انداز را چيزي قاً
ب اجرا، متعدد ت

  .رست است
به تداعي چرا«ه 
ما علوم ساير يا 
ك مطالعه مورد 
كن و بيني پيش«

  .رست است
اد پردازش ساس

حال در دهند؛ مي
در .سنجند مي .

  .رست است
، يك يا چ»توجه

هاي ان ير محرك
گويند و مي» ظه

  .رست است
شاهده در محيط

طبيعي«دو شكل 
  .رست است

فراموشي علت» ف
يكي كمك با» 
ديگ يكي كمك با

  .رست است
هاي بچه تمامي م
مثل يكنواخت ي
د با توأم تمركز 
ت مي تخته هاي ه
هم از كه گفت ن

داشت را عالي خت
 .درست است

عاليت مورد مش
ط ي ذهني كه به

»شناخت«ستند، 

www.sanjeshse

چ اما برسند،
در 4گزينه  .12

ه نامه پرسش
ابزا ها آزمون

دقيق ـ بايد1
دفعات ـ در2

در 1گزينه  .12
اينكه تبيين
فيزيك علم

موضوع هر 
«به  رسيدن

در 3گزينه  .13
براس كودكان

م نسبت آن
..و  كيفيت

در 3گزينه  .13
تو«به كمك 

فرايند تفسي
حافظ«به آن 

در 1گزينه  .13
علاوه بر مشا
مشاهده به د

در 3گزينه  .13
الف«عبارت 
»ب«عبارت 
ب» ج«عبارت 

در 4گزينه  .13
معلم ورود با
دلايلي به اما

است ممكن
نوشته از كه
توان مي رؤيا
شناخ و پايه

د 3گزينه   .13
به هر نوع فع
به فرايندهاي
مشاهده هس
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

